JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/202135

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

I1pe.|:|.MeT: Hanorun, Hanoroo6sioxxeHune

3apaHne Ne 1

dunsnyeckomMy nNuLy 3a MJb HaAJIOFOBLIN areHT Npon3Bes cjeayoLlne BUabl BbinaaT:

- HauyucneHHas caenbHas 3apaboTHas nnata - 5700 py6.;

- NnpeMus B pa3mepe 15% 3apaboTHoOM nnaThbl;

- HapbaBKa 3a CBepxypoyHyto paboTy - 800 pyb.;

- nocobme no BpeMeHHoM HeTpyaocnocobHocTu - 1250 pyb.;

- OMBUAEHAbI 3a NpoLweaLlniA Hanorosbi nepuog - 25 000 py6.;

- onsiaTa 3a BPpeMs NPOCTOS Mo NMPUYnHe, He 3aBucsawen oT paboTHmka,- 1000 py6.;

- MaTepuanbHaa nomoub - 1500 py6.

- onnaTa obenoB B 3aBOACKON cTonoBon - 600 py6b.;

- NnaTa 3a coaep>xaHue pebeHka B oeTcKoM cagy - 600 py6.;

- onnata 50% CTOMMOCTM CaHaTOPHO-KypopTHOM nyTeBku - 12000 py6.

NcuncnnTe cymmy Hanora, nogfiexallyto yniaate B 6100KeT.

PeweHne.

CornacHo cT. 208 HK PO k obnaraembim HO®J1 goxonam pu3nyeckoro anLa OTHOCATCA:

1) guBmnaeHabl N NPOLEHTbI, NOJly4YeHHblIe OT POCCUACKON OpraHu3aumnn;

6) Bo3Harpa>kaeHue 3a BbiMNOJHEHNE TPYAOBbLIX U UHbIX 0653aHHOCTEN, BbINO/HEHHYIO paboTy;

10) nHble OXOA4bI, MOJlyHaeMble HasloronjaaTeblMKOM B pe3yJibTaTe OCyLLeCTB/IEHNSA UM AeATesIbHOCTU B
Poccuinckon ®enepaunn.

CornacHo cT. 217 HK PO He nognexaT obnoxeHuntio HOAPJ1 chepytowme goxoabl pmsnveckoro amua:

9) CyMMbI MOJIHOW UM YaCTUYHOW KOMMeHcauum (onnaTel) paboTogaTenssMm, B HaCTHOCTU, CBOMM paboTHMKaM K
(nnn) yneHam Mx cemen, CTOMMOCTU NpnobpeTaeMbixX NYTEBOK, 3@ UCKJIOYEHNEM TYPUCTCKUX;

28) maTepumanbHasa noMmoub B npegenax 4000 pybnen B roa.

CtaBka HO®J1 - 13%, B TOM 4Yucsae no AoxXonam B BUae ONBUOEHOOB.

Hanoroeas 6aza HO®J1 = 5700 + 5700*%15/100 + 800 + 1250 + 1000 + 600 + 600 = 10805 py6.

OvBnageHabl = 25000 py6.

HO®JT = 10805*13% + 25000*13% = 1405 + 3250 = 4655 py6.

OteeT. HO®J1 Kk ynnaTe B 6104KeT cocTaBuT 4655 pyb. MaTepuanbHas nomouwb B npegenax 4000 py6. n onnata
50% CTOMMOCTN CaHATOPHO-KYPOPTHOW NyTeBKM He obnaratoTcs HODJ.

3apaHune Ne 2

B 2020 r. nucaTenb npencTtaBu/ CBOMN CLEHAPUIN ONA XyO0XKECTBEHHOI0o hnsibMa. ABTOPCKOE BO3Harpa)kaeHmne
coctaBmno 100 Teic. py6. lOKyMeHTOB, MOATBEPXKAAOLLNX pacxoibl, NncaTesnb He NpeacTaBul.

NcuyncnmTe cyMmMy Hasora, noanexallyto ynnate B 6i0gxeT, 06bACHMTE NOPALAOK UCHNUCEHUS Halora.
PeweHne.

CornacHo cT. 208 HK P® k obnaraembim HO®J1 noxonam u3nNyeckoro AnLa OTHOCATCS:

3) [oxonbl, N0sly4eHHbIe OT UCMOAb30BaHUA B Poccuinckon degepaun aBTOPCKUX MW CMEXHbIX MpaB.
CornacHo cT. 221 HK P® npu ncymncneHnn Hanorosomn 6a3bl HanoronaaTeNbLUWKN, NOsyYatollMe aBTopCcKkue
BO3Harpa>kAeHuns, MMEeT NpaBo Ha noJly4eHmne npodecCuoHabHbIX Ha10rOBbIX BbIYETOB:

3) B cyMMe (haKTUYeCKU NPOU3BEAEHHbBIX N JOKYMEHTaIbHO NOATBEPXKAEHHbBIX PAaCXOA0B.

Ecnn 3Tn pacxoabl He MOryT 6bITb NOATBEPXAEHbI AOKYMEHTAJIbHO, OHU MPUHUMAIOTCA K BblYETY B CJIEAYHOLLUNX
pasmepax: co3fgaHne nMTepaTypHbIX MPOU3BEAEHWA, B TOM YnCse Ana TeaTpa, KNHO, 3CTpaibl U unpka - 20%.
Hanorosas 6a3a = 100 000 - 100 000 * 20% = 80 000 py6.

HO®JT = 80 000 * 13% = 10 400 py6.

OTtBeT. HO®J1 Kk ynnaTte B 6toa)xeT paBeH 10 400 py6. Mpun ncuncneHnn Hanoroson 6a3sbl no HOAMPJ1 6bin yyTeH
npogeccnoHanbHbIN Bbl4ET B pa3Mepe 20% OT CyMMbl aBTOPCKOIr0 BO3HarpakaeHus.
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3apaHue Ne 3

B 2020 r. cT. npenogaBaTenb Makapos H.B. (MHH 7712754368) nony4ynn goxon B Buae 3apaboTHoOM naaThl B
cymme 85000 pyb. (cTaHAapTHbLIN Bbi4eT cocTasun 1250 1400 py6.).

YyebHoe 3aBefeHue npnobpeno y Hero KoMmnaekT y4ebHo-meToanyYeckux paspaboTok no npeagmeTy, 3annaTmeB eMy
15000 py6. Coenka 6blna ohopMaeHa A0roBOPOM KyMNIn-nNpoaaku npnHagnexauwero Makaposy H.B. nmyuiecTtsa.
3anofHNTb AeKnapaunto n onpegennTb CYMMY Hanora, KoTopyto Makapos H.B. fosxkeH ynnatuTb B 6logxeT.
PelieHwve.

CornacHo cT. 208 HK P® k obnaraembim HO®J1 noxonam u3nNyeckoro anLa OTHOCSATCS:

6) BO3Harpa)kgeHve 3a BbliMNoJIHEHNE TPYLOBbLIX AN UHbIX 0693aHHOCTEN, BbIMOJHEHHYO paboTy;

5) poxopbl OT peanusaunm MMyLLecTBa, NpuHagaexxawero gruindeckomy nuuy.

CornacHo cT. 218 HK PO npu ncymncneHnm Hanoroson 6a3sbl HasoronnaTe blUWKN, UMEOWMNE Ha COAEP>KaHUN
heTen B Bo3pacTe Ao 18 net (nnmn go 24 net Ha o4Hon chopme obyyeHuns B BY3e), MMeloT npaBo Ha NMoayyYeHne
CTaHOAPTHbIX Hanoroebix Bbl4eTOB: 1400 py6. exxeMeCcsA4YHO Ha Ka)K[oro rnepBoro pebeHka 00 AOCTUXKEHMNS
noxonos 350 000 py6. HapacTaloWMM NTOFOM C HavYana roga.

B naHHOM cny4vae:

HO®JT = (85000 - 1400*12) * 13% + 15000%13% = 8866 + 1950 = 10816 py6.

OtBeT. HO®J1 ¢ noxonos MakapoBa B.H., KOTOpbI 6bI1 NCHNCIIEH, YAEPXKAH M yMNJaYyeH HaNoroBbIM areHTOM B
6ioo>xeT, coctasma 10 816 py6.

3anaHune Ne 4

B 2020 r. rpa>xgaHuH Wnpokos MN.U. (MHH 7705876954) nony4ynn poxopn B Buae 3apaboTHoM nnaTbl B cymMme 165
000 pyb6. (cTaHfapTHbIN Bbl4eT cocTaBma 1400 py6b.).

Kpome Toro, oH nonyy4un anemaeHabl no akumsam OAO «Jlykonn» B pasamepe 18000 py6.

3anonHNTb AeKnapaumnio u onpeaennTb CyMMy Hanora, koTopyto LLUnpokos M.U. gomxkeH ynnatuts B 6i0axeT.
PelwieHwue.

CornacHo cT. 208 HK P® k obnaraembiMm HO®J1 noxoaam pu3nNyeckoro anua OTHOCATCS:

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecav Bbl xoTuTe noayunTb paboTy MosHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/202135
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